

Семь миллионов из институтской кассы

Разбойное нападение на Восточно-Сибирский институт экономики и права побило все рекорды по сумме ущерба.

О том, как выглядело это отмороженное преступление, нам рассказали сотрудники Кировского РОВД. По мнению милиционеров, налетчики действовали по хорошо спланированному сценарию, который, скорее всего, был разработан с участием студентов, работников вуза или охранников.

В помещение института, расположенное на улице Карла Маркса, налетчики ворвались в понедельник в 16 часов 50 минут. В этот момент в холле вуза находился 21-летний невооруженный охранник. Молодой человек в камуфляже сидел, как вахтер, за столом, напротив на скамейке – его знакомая и женщина-бухгалтер, которая уже собиралась уходить. Первый человек в маске сначала подскочил к девушке, она получила несколько ударов по голове металлическим прутом. Второй налетчик пнул охранника ногой по лицу, тот даже не успел встать со стула, а когда упал, на него также посыпались удары арматуринами. Молодой человек на короткое время потерял сознание, отморозки скрепили ему руки за спиной скотчем. Железную дверь института налетчики закрыли на засов, тут же послышался стук...

Мать одного из студентов пришла платить за обучение сына, подергала дверь и, изумившись ("Что это они закрылись так рано?"), проявила настойчивость на свою беду... В ответ на просьбу: "Откройте, ребята" дверь действительно отворилась, но только на пороге женщина увидела совсем не тех ребят, которых ожидала. Это была вторая случайная жертва отмороженного преступления.

Скомандовав: "Всем лежать", преступники прошмыгнули направо от холла и побежали по длинному коридору. Одна из работниц институтаглянула на шум, но увидев людей в масках, быстро захлопнула дверь своего кабинета, закрылась на ключ и бросилась звонить в милицию. По ее подсчетам, пока она дозвонилась в 02 и приехал первый экипаж, прошло всего три минуты, но налетчики уже успели скрыться.

Тем временем злоумышленники добежали до кассы, где одна из студенток платила деньги за обучение. Девушку начали жестоко избивать. Затем налетчики проскочили в помещение кассы, которое с нарушением норм безопасности оказалось незапертым. Ударив кассира, злодеи бросились к открытому сейфу. Они сгребли всю наличность в спортивную сумку (полтора месяца из института не вывозилась плата за обучение, накопилось около семи миллионов рублей).

Сорвав солидный куш, который в Кировском районном управлении считается рекордным, налетчики побежали обратно, сбрасывая по пути прутья арматуры, маски и перчатки. На улице они разбежались в разные стороны весьма грамотно, если учесть, что Карла Маркса из-за ремонта сейчас представляет из себя одну большую пробку, и соучастник с "мотором" преступникам явно не требовался.

По распоряжению начальника УВД Россова, в городе вводился оперативный "Сирена". В розыске бандитов задействовали 500 человек личного состава, однако по горячим следам найти преступников так и не удалось. В разные больницы города доставили четырех женщин, двух госпитализировали в тяжелом состоянии, особенно пострадала студентка Светлана.

О том, что нападение было тщательно спланировано, говорит ряд обстоятельств. Во-первых, налетчики знали, что ни касса, ни вахта института не оборудованы сигнализацией. Бандиты, ворвавшиеся в помещение спустя десять минут, когда основная часть работников вуза (в том числе мужчины) разошлась по домам, хорошо ориентировались внутри, а значит, неоднократно бывали здесь либо воспользовались подробным планом, составленным кем-то из "своих". Кем именно, сейчас выясняют оперативники Кировского РОВД. Раскрытие преступления на особом контроле в УВД области. В следственно-оперативную группу входят опытные сотрудники УВД, ГУВД и УБОП.

Михаил Колотушкин

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_link_bot](https://t.me/babrobot_link_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта